



## A zenekultúra alapszak jelentkezési feltételeinek változásáról

### Kedves Kollégák!

Talán már többek számára ismert a hír, hogy – a művészeti alapképzésekkel ellentétben – a művészetközvetítő szakokra való jelentkezéshez 2020-tól (idézet) „egy, bármely vizsgatárgyat emelt szinten kell teljesíteni”, tehát a zenekultúra alapszakra történő bejutáshoz, a felvételi és a nyelvvizsga mellett egy, tetszőleges tantárgyból, emelt szintű érettségi megléte is szükséges. A Magyar Rektori Konferencia Művészetközvetítő Bizottságában még megkísérreljük, hogy felhívjuk a döntéshozók figyelmét a módosítás szükségtelenségére (hiszen a felvételi pontszámot kizárólag a gyakorlati vizsga határozza meg, többletpont nincs és az érettségi sem jelent ilyen előnyt), de, jogszabályról lévén szó, az érdemi korrekcióra kevés az esély.

Mivel azon dolgozunk, hogy az országban egyedülállóan népszerű, magas szakmai tudással rendelkező zenei menedzserek / szervezők / lebonyolítók képzésére specializálódott szak létszámában ne történjen negatív változás (a hallgatók száma az utóbbi években folyamatosan emelkedett), segíteni szeretnénk a végzős diákokat a feltételek megfelelő teljesítésében.

Ezért a következőket tervezzük:

- A fentebb leírt változás híret megpróbáljuk minél több közoktatási intézménybe eljuttatni, hogy az ottani tanárok megfelelően tájékoztathassák az érintett tanulókat.
- Amennyiben a hozzánk jelentkezők nem zenei szakmai tantárgyból érettségiznek emelt szinten, az idén elindított, ingyenes felvételi előkészítőnk elvégzésére teszünk számukra javaslatot.
- Ha viszont szakmai tantárgyat választanak, megpróbáljuk elérni, hogy az emelt szintű érettségi e téren is megvalósulhasson (ez ügyben még számos szervezési feladat áll előttünk), valamint felajánljuk segítségünket a felkészítésben.

Kérjük a kollégákat, támogassanak minket céljaink elérésében: mindenfajta segítséget, ötletet örömmel fogadunk!

Budapest, 2019. augusztus 29.

**Bodnár Gábor**  
egyetemi tanár, intézetigazgató

**Erdős Ákos**  
habilitált adjunktus, karnagy, ének-zene tanár

ELTE BTK Művészetközvetítő és Zenei Intézet: [music@btk.elte.hu](mailto:music@btk.elte.hu)